

滨州做好“治河”“巡河”“护河”文章打造美丽幸福示范河湖 “河长+河管员+无人机”立体化巡河

滨州3月27日讯 近日，滨州“大干2023·奋勇争先向前——亮目标”主题系列新闻发布会市城乡水务局专题发布会召开。滨州市城乡水务局党组书记、局长潘清军现场回答记者提问。滨州市城乡水务局党组成员、副局长、新闻发言人李栋主持发布会。

在提问环节，潘清军介绍了2023年在农村供水水质提升、河湖长制、现代水网建设等方面计划开展的工作。潘清军指出，今年将在全市范围内开展农村供水提质行动，对水源地、水库引水渠道环境问题和水库内网箱养殖等污染水体行为排查整治，实施相周、河贵等7座水厂深度处理工程，推进307个单村供水水源转换，对1292个村供水管网进行改造，同时，在滨城、沾化等率先推行“县级公司直管到户”模式。

全市水务系统将做好“治河”“巡河”“护河”文章，抓好河湖“四乱”问题排查整治，打造美丽幸福示范河湖，推行“河长+河管员+无人机”立体化巡河模式，同时，调动社会各界力量参与河湖管护，打造“河湖蓝”志愿服务品牌，确保“河湖长制”工作走在全省前列。今年投资22.1亿元，编制《滨州市中小河流综合治理方案》，大力实施“以河代库”工

程，清淤河道179公里，对4个灌区进行续建配套与现代化改造，提升水资源调配能力，同时，积极推进滨源、利民、城东等3座水库新建工程和埕口、黛溪湖水库增容工程，加快构建“一轴三纵、湖库棋布、两域八横、河海连通”的市级水网总体格局。大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 赵乐乐



惠民县开展双拥主题活动

为纪念延安双拥运动80周年，在青少年学生中注入红色基因，传承弘扬“爱我人民爱我军”的优良传统，激发学生们爱国主义情怀，近日，滨州市惠民县开展“延安精神注童心，师生传承渤海红”双拥主题活动。田鲁丁 于伟 马鹏

无偿献血进校园 336名“爱心学子”一天献血7.92万毫升



滨州3月27日讯 3月25日，滨州市中心血站联合滨州职业学院组织开展了“爱心献血进校园”活动，这是滨州自疫情结束以来首次在高校开展无偿献血活动，当日336名“爱心学子”累计献血7.92万毫升，为近期临床用血提供了保障。

油化工技术(军士)2班学生吴克政告诉记者，在体检时听了医务人员讲解献血注意事项，心情渐渐平复，“看着鲜血缓缓流出，我感到十分荣幸，希望我的每一滴血都化作生命的力量，给需要的人们带去希望”。

3月正值“学雷锋月”，这也是自疫情结束以来，滨州市首次在高校内开展的无偿献血活动，很多因疫情没有参加过献血的同学，纷纷赶来完成入校后的“爱心第一献”。同学们的热情参与、踊跃报名，展现了当代大学生的爱心印记，他们用自身行动演绎了一曲“爱的奉献”。

参与献血的同学纷纷表示，奉献一份爱心，分担一份责任，以青春热血传递最真切的温暖与关爱。据统计，当日



爱心献血结束后，同学们展示自己的无偿献血证。

共有336名“爱心学子”参与活动，累计献血7.92万毫升，为近期临床用血提供了有利保障。“献血无损健康，只需小小勇气”。此次活动的开展，将带动更多同学参与到无偿献血

活动中来，用点滴热血筑造爱心长城，为社会公益活动倾注更多热情。大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 孙春莲

邹平退役军人志愿服务队 紧急救援落水车辆

近日，一车辆掉入邹平市长山镇老坞河中。邹平退役军人志愿服务队接到救援电话后，迅速集合队伍，带好水上救援装备，及时赶到救援现场，仅用半小时就将车辆打捞上岸。傅英睿 王茹雪

滨州举办招聘会 “春风送岗促就业”

3月24日，滨州市2023年“春风送岗促就业”现场招聘会在渤海先进技术研究院举办。本次现场招聘会有107家用人单位参加，提供适合退役军人的岗位800余个，80余名退役军人参加招聘会。此次招聘会除举办现场招聘外，还通过抖音平台进行岗位直播，平台浏览量5000+，后台收集就业意向单50余份。王磊

滨州实验学校二年级三班师生走进渤海革命纪念馆 传承红色基因 做新时代革命传人

滨州3月27日讯 清明节前夕，为弘扬老渤海革命精神，厚植未成年人爱国主义情怀，滨州实验学校二年级三班的师生和部分家长走进渤海革命纪念馆，开展“传承红色基因 做新时代革命传人”主题实践活动。

活动中，孩子们参观了渤海革命老区纪念馆、滨州市革命军史馆以及渤海革命烈士英名路碑廊，感受革命先烈勇

于奋斗、拼搏的大无畏革命精神。在老师的带领下孩子们重温入党誓词。此次主题实践活动弘扬伟大民族精神，明确了青少年学生所肩负的历史使命，激发

了学生继承爱国传统，为实现中华民族伟大复兴而奋斗，同时传承红色基因，助力思想道德建设、革命传统教育和爱国主义教育更上新台阶。通讯员 王珊珊

军人退役“一件事一次办”

进入3月份，首批退出现役的春季入伍士兵陆续返乡，滨州市退役军人事务系统依托山东省政务服务平台推出军人退役“一件事一次办”，将原来需要几个部门办理的事情全部整合到网上或线下一个窗口集中办理，实现了军人退役报到由“多地、多窗、多次”向“一地、一窗、一次”的转变。

全市各退役军人服务大厅结合政策制作一链知晓“二维码”，退役军人用手机扫一扫二维码就对各项政策“一目了然”，兑现流程“一望而知”。郑爱军 王磊

将举办戏曲专场、高质量发展论坛、古玩大集等活动 阳信第三十四届梨花会周日开幕

滨州3月27日讯 记者日前从阳信县委宣传部获悉，“乡村好时节·LET'S购”主题年滨州阳信第三十四届梨花会暨第十三届黄河三角洲民俗文化节将于4月2日至4日在阳信举办。此次梨花会，阳信县秉承

“展示阳信风貌、提升旅游品牌、丰富文化生活、促进经济发展”的宗旨，以梨花为媒介，以文化为内涵，以系列活动为载体，助推阳信经济社会高质量发展。梨花会期间，阳信县将举办“乡村好时节·LET'S购”主

题年滨州阳信第三十四届梨花会暨第十三届黄河三角洲民俗文化节开幕式、“唱游记”12小时慢直播+民谣音乐会、山东综艺频道《唱响你的歌》走进阳信海选、“赏梨花 看大戏”艺术团体戏曲专场、乡村振兴梨产业高质量发展论

坛、“中华藏宝城”水落坡非遗“淘宝”节暨古玩大集、重点项目签约仪式、阳信县青年企业家协会成立大会暨政银保企合作恳谈会等活动。大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王洪磊

挂失声明

郑景刚(身份证号:37232519980220409x)不慎丢失滨州市星凯置业有限公司签订的合同一份,签订日期:2021年5月21日,编号:202105210040014(房号:17-1-2303)声明作废,并承诺因丢失合同造成的损失及后果由本人承担。

滨州市政顺通渣土有限公司,车牌号码为鲁MEJ688的营运证证书丢失,证件号码:371602312016。车牌号码为鲁MEC893的营运证证书丢失,证件号码:371602302162。特此声明。

针对车窗抛物,乱扔烟头、垃圾,遛狗不拴绳等不文明行为 滨州万人签名共创文明城市

滨州3月27日讯 为进一步提升市民文明意识,共同维护整洁文明的城市环境,昨天,滨州市城市管理局、滨州市公用事业服务中心、滨城区彭李街道学府社区、滨州市滨环城市保洁有限公司、鲁北技

师学院联合举办“万人签名,共创文明城市”活动。滨州市城市管理局党组成员、副局长张金泽出席活动并致辞。张金泽指出,市城管局党员干部、环卫工人、社区志愿者、在校大学生携起手

来,为了一个共同的目标,走向大街小巷,针对车窗抛物、乱扔烟头、垃圾,遛狗不拴绳等不文明行为,通过邀请市民签署《“创建文明城市·争做文明市民”倡议书》,展现了各行各业滨州人民对建设城市

家园的责任担当。活动中,发放便携灭烟包和宠物垃圾袋各500余个。大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 尹树芳